
1
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów

Ankieta ewaluacyjna turnieju A junior w Spektrum Sportu
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3
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą
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8
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 6 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 3 (50%) 
Pominięć: 3 (50%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?
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Odpowiedz

Sponsorem nagród była ;rma niedopasowana do wieku, nawet tych młodszych zawodników
(pożywienie dla niemowlaków). Na 8 zawodników w kategorii powinna być stworzona grupa, a
nie rozgrywka w drabince. Oświetlenie na kortach jest wg mnie niewystarczające. Ogólnie
dobry klimat imprezy. Dobre tempo rozgrywek. Bez wielkich obsuw.

Respondent 14957602

Książka do matematyki to słaba nagroda za podium , często są rakiety lub koszulki Respondent 14918398

Jak można dać w nagrodach dla juniorów to co leżało wcześniej na stoliku z jedzedzeniem,
dostali desery dla niemowlaków a zwycięzcy owijki ... słabo bardzo

Respondent 14908216
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